TRt o] Wl $19] A He L ALk 240 4 o

o A

Be

D 174 @ 27 @ 374

LA ol TAUA &2 Al AE FAl Ak
SHA =

rlr
>
N

ro
i




2. o2 a2 M, N2 Ztz AB \MB 2| $3o]t}. AN 2 MB
o] = HjQl7}?

A M N B
1 2 3 4 3
D3 @ 3 ® 4 ® 3 )3




A M AB 4 Zﬁom N & AM ¢] Z4o|t}. AB = 24cm ¥

@ 3cm

_---24cm---_
A N M B
@ 4cm @6cm @ 8cm ® 12cm
1-— 1 —

s



th2 1A LAOB o] 27| 3x—20° 2t & ] 1x 9] 27| E 5}
SES

B
_ 32-20; C
A OVrpe
D
cCF o

\VARR 4
0x
i

30°

~&B

wEZ]ZEO] 371 A2 ZoBg /COD = /AOB = 70° ot}
whabA] 70° = 3x — 20° ©]tt.

3x = 90°

s Lx = 30°




o5 "M za o] 2717

@ 20° @ 25° @30° @ 35°

® 40°

60° + za = 90°
. La = 30°




wE [
ox H
[-'O

N

-

o

® 3% @)6 % ® 8% @ 9% ® 124

249] 47 3 7 o B WEAZS] A4t 3x (3-1) = 6
%)




D ¢}

—

A

71

i
ar

AB 2

A9l ¥ A A, B, C, D7FIe
tolzt (dh, A5 AB

o

AW
2]

193t ol
9 3% HES T

B

—

C

O
<t

)
H

<
O

-

ull

H2 AC ot

-

Ho
o

an)
O

ﬁx
A
<




ohg 2ol UAA 9ol A2 ohE 4 A.B,C.D.E 7} Atk o
AER AL AU A S 1, WA A S y o ATy - x
of g2 mtelrt?

A B C D &
@D 6 @)7 @9 @ 11 ® 19

QA4 go] A A2 o2 A5 AR WS
Qe AALe o7 SHuBel:, WHAMY A5t




e % 2L Az ABCD of i e A £ g0
=

A D

@) C ol4 24 AB o e S410] ure 4 B olet.
@ /ADC = 90°

@)# D A4 24 AB Aol 9] Azl AD | Pololtt.
@ 7 C oA A4 AB Atol9] Azl AB ¢ Aelolt},

® A A oI4 44 BC o WA 49 2 A D ole,

A

o

L5

@ /DAB = /ABC = 90° ©|t}.
@ A C oA 24 AB Ate]9] 72]= B
® A A oA A BC o W& $419] B

£
1o,
e
Mo
i)
vs]
o
O]




ohg B ol W S50 B 2Aeto] Yrinse] REER
Uebd Aok, FRgo]l AP BP Y o H7t7: 6L T, A
o, B SMIS] AR 1 yB wAt]2 ololat

oy | M=

A X

B y

ABd¥ 0.15

(O] 0.20

A 1.00

>
>
> HE x=035
>

HE I y=103

AR B 5P 59 B2} 7: 6017, SHY 9} A E e
Hlelshnz A @) AhEsot BRY AHESE Ta, 6aolTh,
Ta+6a+0.15+02=1

13a = 0.65

. a=0.05

x="Ta=7x0.05=0.35

y=6a=6x0.05=0.3




FoA B ==
271 9ol A o}
F 9l AlF9] Aoz
o] =71 0.39]

. 30

-

._"_.u
RO




o3 B o] §F 59 517 EA4 A7RS ZAFSE Ao
> 2 AL 1=2H?
SHAIZH(E) | =4(%) | ddi=+
30°% ~ 607%™ 1 0.025
60°"% ~ 90"% 15 B
907 ~ 120" 14 0.35
120°7% ~ 150™% C D
150°% ~ 180™% 3 0.075
A A E
D A=30 ® B=05 ® Cc=11
@ D =028 @E =1

B

14
= — = 4
0.35 0
15
B=—=0.375
40

C=40-(1+15+14+3)=7
7

D=— =01
5 =017

E=1




o] 5 A %S LrER AP 40)

257

-

ul

_z.*o
o
o o
ﬁ_\(\
)
+ A
4 I
T ©




14.

TS Bl o]l o RO H4E 2 5 (yyma
AL A HAFE 40 B2 Ao Yt 05
AiEs=o] adzolct, ohe A9 F 84 O
(1?%:% 7/'_\]’1%{7 8: ’f\\._\\
.4 \\
\\
0.1

d
0 5 10 15 2025 30 (7})

@ =9 A7t 15 70 o4 20 7 vIRkQl A 4= 8 golH
@ =7t s Adesk A

@ =7t 7 2 AE2 5 70 ©14d 10 7f miRtolt.

@ =7t 7 2 Al Adee 12 golth

ST 7P 22 Al 20 7 o)/ 25 7)) m|wtolt

O

® A =7t 7P 2 AL 25 7] o4 30 7] w]gto|tt,




15.

othe I x = oL St SHAIE O] A]AS
7—] oz 7 9gu 7]. 211011:] /\-] O]—o]-i 7].

AtiEaee] e zs ebd
gich. 404 o4 504 m|qte]

St 716 Y W, 604 o)AF 70 mRkel AlF 9] At =49} o]

Aol &5t 8 55 v EA A2 A7
%)
0.4
0.3\ . yd
ALY
0.1
I N
071750 170 190 (4
40 60 80 100
@ 0.25, 12 @ 0.25, 18 @0.257 20
@ 0.15, 129 ® 0.15, 209

(87 314 )= 22 = 80(3)

6078 o1 709 w]uke] Yrjmst 1 -
0.05) = 0.25 |2 & o] AZo] stA)
ojt.

(0.240.154+0.24+0.15+
FE 80 % 0.25 = 20(9)




16.

A, B 9 FAHESe] BEEXR7} QT A BEXFOA 5718 2l A

=]
0.0 9 o], F BRI HA| E50] A
® 20 @ 10 3)0 @ 5 ® 10

A O A E4=8+04=20
B 9 HA =4=18+0.9=20
520-20=0




17. ohg a%e Asy) st SIS 7|5 AW AdEss e
= UEhd Aol 1ﬂ1£°ﬂ gt Aoz g2 AL B I2H?
B ==)
0.4
0.3 h(_\\ _
o &1 AL SHAR

P IR I D RN

‘ J \

. ‘//"//' \\

//'_//' N

07130 140 150 160 (cm)

A F 717F 155cm o/l g2 15% ©lth.

@ goPgo] ofshH Tt @t

@)t el 7171 oSt o] 71Kt A 2 o

@) AHEZ 717k 145¢m ©14 150cm BRI SHAJo] 714 piet,

Zrt.

@
ﬂ

|
I
o

rr

® 7|7} 150cm Q1 S o] 4=

detgel 77} ofshdel 7wt Az o A,




18. th2 ™A /CDE = 120° ©]1l /BCD = 90° &€ o, zx o] A7 &
atof ek,

E
D
A 120°
-~ o
B cC r

>
> ™eh: 30°

(CAD = /ADC = 60°, /BAC = 120°,
AR o] Al W2he] oF2 180° o] B2
2x + 120° = 180°

ooLx = 30°




19. ts ™A 2x+ 2y & 2717

@® 60° @ 80° (@) 100° 50° Z+50°

@ 150° ® 120° {220

50°4 /y—20°+ zx+50° = 180° ©| 2 & /x4 sy = 100° ]t}




=)

X
N~
S
.Mum_ \.ul\ m
~qZdl -
< «©
) ©
EIAN
%u AN A =
'S
0 < M N o =
o o o o o

1—/\0

ct.

ok
1o




